



[PRESS RELEASE]

2007年11月26日 日本スケーリックス株式会社 株式会社パドラック

日本スケーリックスとパドラックがパートナー契約に合意 == グループウェア製品「Scalix」の東海地方での販売がよりスムーズに ==

日本スケーリックス株式会社(本社: 東京都中央区、代表取締役 久保 元治、以下日本スケ ーリックス)と株式会社パドラック(本社: 静岡県湖西市、代表取締役 杉本 等、以下パド ラック)とは、日本スケーリックスが今年3月発売したグループウェア製品「Scalix」販売 に関して、パートナー契約に合意しました。

「Scalix」は、Linux 上で動作するメールサーバ、グループウェアサーバ製品です。マイク ロソフトの Exchange との高い互換性を持ち、さらに最新の Ajax ベースのウェブメール (Scalix Web Access、SWA)によりシンクライアントやリモートアクセスニーズにも幅広く 対応します。

このたびの日本スケーリックスとパドラックのパートナー契約締結により、東海地方の 「Scalix」販売を潤滑に進めることができるようになりました。

日本スケーリックスは、今まで弱かった東海地方での販売、サポートに力を入れ、Web メー ル市場、グループウェア市場におけるシェア拡大を目指してまいります。

【日本スケーリックス株式会社】

日本スケーリックス株式会社は、Scalix の日本語化、日本での販売とサポートを担当する ために、米国スケーリックス・コーポレーションと株式会社サードウェアのコラボレーシ ョンによって誕生しました。Scalix は、Linux 上で動作する本格的なメッセージング&コラ ボレーションソフトウェアです。前身となる HP OpenMail から数えて 10 年以上の歴史を持 ち、同時に Ajax ベースの Web メールなど最新鋭の機能を兼ね備えたソフトウェアであり、 SOHO などの小規模サイトから数万ユーザの大規模サイトまでの実績を持っています。

当社は Scalix パートナー各社やユーザコミュニティと協力して Scalix の改良と機能強化、 日本市場での普及に取り組んでまいります。

《お問い合わせ先》

URL : http://www.scalix.co.jp/

TEL: 03-6202-0291

e-mail: sales@scalix.co. jp

営業担当まで





【株式会社パドラック】

株式会社パドラックは、1999年よりいち早くLinuxの優位性に着目し、Linuxをベースと した企業向けホスティング・ハウジング事業をはじめとして、web アプリケーションをコア としたソリューション事業を中心に事業展開しています。とくに、CMS サービスの ASP とし ての提供や携帯電話キャリアの公式メニューコンテンツの開発および運用管理など、トー タルソリューションの提供を行っています。

《お問い合わせ先》

URL : http://www.padrac.ne.jp/

TEL: 053-579-1830

e-mail: press@padrac.ne. ip

営業担当まで

